Instituto Tecnológico de Sonora Relación de Cuentas Bancarias Productivas Específicas Del 01 de Enero al 31 de Diciembre de 2021

(pesos)

CUENTA PÚBLICA 2021

Fondo, Programa o Convenio	Datos de la Cuenta Bancaria	
	Institución Bancaria	Número de Cuenta
Subsidio Federal Ordinario, convenio marco de colaboración para el apoyo financiero, que celebran por una parte el ejecutivo federal por conducto de la Secretaría de Educación Pública, el ejecutivo estatal y el Instituto Tecnológico de Sonora, con número de folio 0048/21	BBVA BANCOMER, SA.	0116107117
Recurso Federal Extraordinario, convenio de coordinación para la realización de obras para la infraestructura educativa FAM 2021,que celebran por una parte el Gobierno del Estado de Sonora a través de las Secretarias de Educación y Cultura, de Hacienda y de Infraestructura y Desarrollo Urbano, por otra parte el Instituto Sonorense de Infraestructura Educativa así como el Instituto Tecnológico de Sonora	BBVA BANCOMER, SA.	0117039867
3 En relación a los recursos que retiene la Federación al Estado para efecto de cumplir los compromisos asumidos con el Convenio de Colaboración y Coordinación para la potencialización del FAM, mediante oficio número DGT/1413/2021, DGT/1821/2021,DGT/1559/2021.	BBVA BANCOMER, SA.	0117217668
4 Subsidio Federal Extraodinario, convenio marco de cooperación académica para el Programa para el Desarrollo Profesional Docente, para el tipo Superior (PRODEP 2021), que celebran la Secretaría de Educación Pública y el Instituto Tecnológico de Sonora, con número de folio 0695/21	BBVA BANCOMER, S.A.	0117677286
5 Subsidio Federal Extraodinario Aportación de recursos públicos federales extraordinarios no regularizables "Proyecto regreso seguro a clases", que celebran por una parte el ejecutivo federal por conducto de la Secretaría de Educación Pública, el ejecutivo estatal y el Instituto Tecnológico de Sonora, con número de folio 0577/21	BBVA BANCOMER, S.A.	0117449399
6 Subsidio Federal Extraordinario, convenio marco de colaboración para el apoyo financiero, que celebran por una parte el ejecutivo federal por conducto de la Secretaría de Educación Pública, el ejecutivo estatal y el Instituto Tecnológico de Sonora, con número de folio 0750/21	BBVA BANCOMER, S.A.	0117677103

"Bajo protesta de decir verdad declaramos que los Estados Financieros y sus Notas, son razonablemente correctos y son responsabilidad del emisor"

Mtra. Gladys Guadalupe Peralta Rodríguez Directora de Recursos Financieros Dr. Rodolfo Valenzuela Reynaga Vicerrector Administrativo